



臺商園地



陳正文會長致詞

陳正文接任天津臺協會長

5月15日，天津臺商協會舉行第11屆會員大會暨理監事就職典禮，現任羅文德會長、林易陞監事長任期已滿，分別由南僑食品集團(上海)股份有限公司董事長陳正文接任會長，天津勝達壹零壹文創市場管理有限公司董事長戴永清接任監事長，會員臺商及各地臺協代表共計300多人出席活動。

陳正文會長表示，未來仍將秉持為臺商服務宗旨，做好臺商與當地政府溝通橋樑，維護臺商合法權益，積極推動兩岸經貿文化交流。

天津臺協成立於1994年5月，現有會員約500多人，代表企業800多間，協會每年定期舉辦工商、稅務、海關、勞動、政策法規等各類活動講座，同時不忘回饋當地社會，不定期發起慈善捐贈、捐血等公益活動。



何宗憲會長致詞

何宗憲接任嘉善臺協會長

嘉善臺商協會舉行第8屆理監事就職典禮暨成立18周年慶典活動，現任朱啟禮會長任期已滿，由嘉善承田汽車配件工業有限公司總經理何宗憲接任第8屆會長。來自臺企聯、浙江、江蘇等各地友會代表近百名嘉賓出席活動。

何宗憲會長表示，臺商協會是臺商之家，以服務臺商為主要目的，未來的任期內，除了積極宣導兩岸的各項政策、法規外，也將更努力為臺商排憂解難，為臺商提供工作和生活上的便利和服務。

慶典晚宴中，協會安排婦女會、青年會及臺商子女進行各項精彩的表演，氣氛熱鬧，晚宴在與會人員合唱「愛拼才會贏」歌聲中為活動劃下完美句點。

| 深圳臺協婦女會舉辦母親節插花感恩活動 |

5月8日，深圳臺協婦女會於在平安金融中心舉行「以花為名 感恩母愛」之母親節插花活動，陳忠和會長、婦女會游淑燕主委與40位會員幹部參加本次活動，特別邀請花藝協會講師前來授課，教導會員們製作精緻花籃。芬芳的花籃不僅傳遞母愛，也是會員們送給自己、送給母親最棒的母親節禮物。

活動結束後，陳忠和會長對於婦女會發展給予高度肯定，並希望婦女會未來發展蒸蒸日上，能夠為臺商協會注入新生力量，增進會員之間的聯誼互動。



深圳臺協「以花之名·感恩母愛」插花活動



山城春季捐血活動

| 重慶臺協青委會舉辦春季捐血活動 |

4月30日，由重慶臺商協會青委會發起的山城春季捐血活動，在渝中區得意世界前廣場舉行。青委會主委蔡承峻表示，得知醫院對於血庫長期缺血的擔憂，才發起這項活動，希望透過捐血活動，讓臺灣青年為當地社會貢獻一份心力，也鼓勵當地民眾能夠加入捐血行列，為更多急需血液救助的病人帶來希望。

在蔡主委的號召下，成功吸引許多臺灣青年挽袖加入，為了鼓勵民眾積極捐血，臺青們也慷慨解囊提供各種紀念品、小禮物等。參加捐血的民眾表示，這個活動非常有意義，捐血可以讓需要的人獲得幫助，自己感到非常開心和驕傲，期待重慶血庫未來不會再有缺血的情況。🌸